



信州市公安局洋浦分局在海南奥克进行禁毒、反诈、反走私宣传培训



本报讯 为了提高海南奥克全体员工禁毒、反诈、反走私的意识，海南奥克在11月27日组织开展了禁毒、反诈、反走私宣传教育。信州市公安局洋浦分局应邀派出专项办民警曹浩所长为讲师，对海南奥克全体员工进行宣讲。

活动过程中，曹浩所长结合易制毒化学品的概念及危害，就

如何管理、操作及分类进行全面讲解，提醒大家提高安全防范意识，避免卷入毒品陷阱。随后，曹浩所长通过视频和案例的方式，向现场员工普及电信诈骗类型和防诈骗知识，用身边的电信诈骗案例引导员工吸取教训，减少财产损失，并号召他们积极参与禁毒反诈宣传中，将学到的知识普及给身边的亲朋好友，齐心协力，共同创造健康无毒无诈的生活氛围。曹浩所长还告诫大家要严防制毒贩毒与非法走私，做好预防，遇到可疑情况应及时报警。

最后，曹浩所长带领全体人员宣读承诺书，承诺严格遵守

国家法律法规及相关规定，诚实守信，依法经营，不参与、不包庇、不纵容走私行为，自觉抵制走私行为，接受社会监督，承担社会责任。

此次宣传活动，切实提高了职工对毒品与走私、走私的辨识能力，进一步筑牢了社会防线的防线，净化了企业生产经营环境，扩大了禁毒反诈宣传的覆盖面，深化了禁毒反诈宣传的广度和深度。接下来，海南奥克将持续开展“禁毒+反诈”宣传系列活动，以实际行动提升全体员工的工作获得感、安全感和满意度，为建设“平安社区”贡献力量。

(海南奥克)

以交流可鉴 促未来合作

四川奥克与当升科技开展技术交流

本报讯 11月28日，四川奥克与当升科技采购及研发部团队通过视频会议开展了技术交流研讨会。双方就深化环氧乙烷领域下游产业，拓展新材料领域合作进行了深入交流，奥克公司总裁助理廖泽刚、四川奥克总经理杨勇、四川奥克副总经理余彬、高级技术经理余建华、经营部长姜健伟、四川奥克副总经理余彬、销售副代表参加了此次会议。

会上，首先播放了奥克宣传片，对公司的发展历程、产品类别及市场定位、产品未来发展趋势等做了相关介绍。当升科技对此次交流表示感谢，对奥克所取得的成就给予了高度评价和充分肯定。随后，双方就产品性能、检测方法、工艺控制、应用特性等进行深入探讨与技术交流，并结合自身优势及开发经验，提出了技术建议。

杨总表示，双方业务有着广阔的合作空间，诚挚邀请当升科

技相关人员前往四川工厂现场考察交流。奥克有着30多年的环氧乙烷生产研发生产经验，一定能当升科技提供贴心的产品和服务。期待与当升科技建立更深度的友好合作关系，合作共赢。

四川奥克作为销售下放后四川奥克为拓展聚乙烯醇客户进行的尝试，交流得到了奥克四川技术中心的大力支持，实现了研发、经营和生产共同拓展市场的联合作战。通过此次交流，了解客户需求，提供个性化解决方案，后期的合作关系建立，共同实现企业间长足发展有着重大意义。(四川奥克 刘代喜)



水平，提升公司竞争力具有重要意义。公司全体员工将共同努力，在认真落实和探索管理体系科学化、标准化的路上继续砥砺前行。

(辽阳公司)

辽阳公司顺利通过三体系监督审核认证

本报讯 近日，方圆标志认证集团有限公司审核员杨源、李明、马金凤三位老师对辽阳公司进行质量管理体系、环境管理体系、职业健康安全管理体系监督审核认证。经审核，本次审核无书面整改意见，辽阳公司以健全的管理体系、规范化的管理程序顺利通过此次监督审核。

本次审核采用抽查方式，按审核计划确定审核要素。通过对文件记录、现场检查、询问等详

审手段，就公司管理体系的策划、实施与改进，方针目标和目标的实现情况，职责、权限与沟通的内审、管理评审实施及改进策划，公司接受的外部检查、奖惩、投诉及处理情况，企业资质等相关内容进行了严格的审查。审核员专家一致认定公司认真落实了ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系和ISO45001职业健康安全管理体系的要求，体系运行良好并超出部分改



进意见。

总经理杨凤星、管代邵大鹏对审核结果表示认同，感谢三位老师前三天的付出，对于此次审核过程中审核员三位老师提出的改进建议，要认真总结并举一反三，展开内部自查，采取相应的改进措施，将体系运行落到实处。



本报讯 11月2日，全国第32个“119消防宣传日”来临之际，股份机关在江苏奥克行政办公大楼组织开展全员消防安全培训。管理中心全员、各部门安全员以及各部门兼职消防安全员参加培训活动。特别邀请扬州化工园区消防大队王家方老师为大家讲授消防安全课。培训内容详细介绍了火灾的危害性、如何扑灭火灾以及如何正确逃生。王家方老师讲解方式生

股份机关在消防月开展全员消防安全培训

动、形象，她结合实际案例，讲解了火灾事故发生的过程和应对方法。大家在培训中也积极与王老师互动，知道了家庭火灾的很多实用小技巧。培训结束，参训人员在一片掌声中，在王老师的正确指导下，开始灭火器实操演练。所有人员分为四人一小组，对着火点进行扑灭。通过模拟火灾现场，大家亲身体验到了灭火器的操作感受，增强了应对火情的实操能力。

消防工作的有效落地离不开集体和个人的共同努力。企业除

依法履行《中华人民共和国消防法》规定的单位消防安全职责外，还应当建立健全消防安全责任制，明确各岗位的消防安全工作的机构和人员，保障消防安全经费投入，实行消防安全标准化建设，加强消防安全宣传教育，提高检查消除火灾隐患、组织扑救初起火灾和人员疏散逃生能力。作为个人应当遵守消防法律法规，安全用火、用电、用油、用气；学习消防安全知识，掌握相应的火灾预防、报警、灭火和逃生自救方法，接受消防安全教

育，参加消防培训。整个培训过程中，大家高度重视，积极参与，互动频繁，进一步增强了消防安全意识。后期，各部门安全员将继续在部门进行消防安全知识宣贯，确保人人懂消防、个个会应急。

(奥克股份 邵永华)



急救知识守护生命 应急逃生保卫安全 吉林奥克开展消防月系列活动

提高了参与者的学习兴趣，还增强了他们的实际操作能力。

此次急救和消防培训活动得到了全体员工的积极响应。参与者纷纷表示，通过这次培训，他们对急救知识有了更深入的了解，掌握了一些实用的急救技能，对自身在工作中突发安全风险隐患提供有利保障，对家人的安全多了一份保障。

专业的应急讲师们希望通过此次培训，让更多人能够提高应急意识和掌握基本的急救技能，为公司的安全和稳定做出贡献。

11月24日下午14时，公司组织了一次应急演练，旨在提高员工的应急意识和应对能力。演练模拟场景为办公楼发生火灾，警报响起，员工们立即按照预定的疏散路线迅速有序地撤离办公区域。在途中，大家遇到了各种模拟的紧急情况，如火警、烟雾等，但都能够迅速反应并采取正确的应对措施。整个演练用时约20分钟，所



有员工都成功到达了指定的安全地点。

演练过程中，员工们展现出了良好的应急意识和应对能力。大家能够迅速反应并采取正确的逃生措施，确保了自身和他人的安全。此外，演练还发现了一些问题和不足之处，为今后的应急演练工作提供了宝贵的经验教训。

通过此次应急演练，员工们不仅提高了自身的应急意识和应对能力，加深了对应急疏散知识和技能的掌握，提升了应急处置能力，筑牢了消防安全防线，也增强了团队合作意识。同时，也为今后可能发生的安全事件做好了充分准备。

(吉林奥克 赵敏)

广东奥克开展消防宣传月综合应急演练

本报讯 11月23日，在第32个全国消防月，广东奥克围绕“预防为主，生命至上”的主题组织全体员工开展2023年消防宣传月综合应急演练。

此次演练模拟二期环氧乙烷罐体底部因裂口管线法兰开裂发生室外泄漏的场景进行开展。参演人员根据职责分工，分为六个应急小组，需要在演练过程中根据应急预案迅速启动应急响应，迅速完成上报、工艺处理、灭火救援和事故后处置的程序。

演练启动仪式上，总经理余小荣作动员讲话，引用近期荆门市重大危化品事故案例，指出应急演练的必要性，号召全体员工重视日常演练，统一行动，积极参与，提升对初起火灾的扑救及逃生能力。

随着演练的进行，应急处置、信息上报、应急响应等环节以最快速度得到完成，现场通讯畅通、及时，应急处置即各项指令传达明确，现场应急处置物资准备充分，参演救援人员的到位，快速到达现场，扑灭初起火灾，事态得到了有效

广东奥克开展消防宣传月综合应急演练

的控制。演练达到预期的效果。演练结束后，各参演人员及时整理器材及清理现场，总结演练经验，各专业在演练中存在问题和改进措施进行点评。

此次演练，对突发事件的处置流程，救援过程，事态恢复等环节进行实操，检验了广东奥克生产安全事故应急预案的实用性和可操作性，检查了公司应急救援小组应急物资、装备、技术的准备情况，切实增加了员工的消防安全知识，提高了员工对重大危险源突发火灾事故的应急处置能力和协同作战能力，进一步强调了“预防为主，生命至上”的消防宣传月主题。

(广东奥克 钟利萍)

